

150余名应征大学生参加直招士官体检

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 7月2日,150余名来自我市高校以及在外地读大学的周口籍报

名直招士官大学生(下称应征大学生),在周口市征兵办统一组织下陆续

进入市中心医院体检中心体检,标志着我市直招士官工作已全面开展。



150余名应征大学生参加直招士官体检

“同学们,请到大厅里排队准备。”上午8时许,应征大学生在护士和市征兵办工作人员的指引下,手拿体检表在大厅等待体检。体检项目有身高、体重、耳鼻喉、血压、视力、内外科等。与往年不同,今年的应征大学生体检过程更加透明公开,体检中心的各个检查室内均安装有摄像机,对体检进行全程监

控、录像、直播,接受质疑,接受溯源。

在体检过程中,有三名应征大学生因为外耳道内有耵聍,影响医生对其耳膜的检查,在一名医生和一名市征兵办工作人员的带领下前往楼下科室进行处理后继续接受其他项目的检查。“我们在体检中心设置了隔离线,所有家长在线外等候,医护及工

作人员只许出不许进,应征大学生的每个体检环节都有专人签字负责,每位体检医生都是各科室的业务骨干,而且要经过培训后才能在这里为应征大学生进行体检。这样做可以最大程度保证此次体检的公平公正,把好体检关,确保为部队输送健康优质兵源。”市中心医院体检中心主任喻金霞说。

盲检让直招士官体检更公平

在体检现场,记者注意到,这些应征大学生的手中都拿着一份没有名字只有照片和编号的表格。据征兵办的工作人员介绍,这叫盲检,是为了征兵工作能够更加公平。81号应征大学生来自扶沟,为了能够顺利进行体检,他在前天就提前到达周口市区,等待体检。“我

觉得当兵是一件非常光荣的事情,我出生在一个军人家庭,现在时代发展很快,对士兵素质要求也越来越高,我觉得上完大学再当兵,不仅个人素质有所提升,对未来在兵营里发展也会有不小的帮助。”81号应征大学生笑着说。

“我们一早就来了,征

兵办的工作人员准备了排椅供家长休息,有这么细心的领导,孩子送到部队,我们放心。”应征大学生的母亲周女士说,“部队是个锻炼人的好地方,让孩子在军营里锻炼锻炼,不仅对身体好,有发展前途,同时也能够为国家做出我们应做的贡献。”

体检合格者将参加后续政治考核和专业审定等环节

据市征兵办工作人员郑楷介绍,今年应征大学生体检标准中,身高要求男性在1.60米以上,女性在1.58米以上;体重方面,男性不超过标准体重的30%、不低于标准体重的15%,女性不超过标准体重

的20%、不低于标准体重的15%;在视力要求上,应征者右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。为保证此次体检工作的正常开展,市征兵办抽调了20多名具有丰富经验的业务骨干来到体检

点,对征兵体检工作严格把关。体检合格者将参加后续政治考核和专业审定等环节。直招士官入伍后,按照相应的士官工资标准发放工资,享受国家资助政策。

建行多重安全保障服务 让您刷卡更安心

听说现在各种盗刷很严重,我赶紧看了看自己瘪瘪的钱包:信用卡一定要看好。虽然我没钱,但是我有信用卡啊。特别提醒:千万不能泄露个人及卡片信息,小到损失钱财,大到损失信用,后果很严重!如何避免盗刷事件,您可以选择更安全的芯片信用卡。让我们来了解一下建行推出的多重安全保障服务,让大家刷卡更安心。

一重芯片保护

建行众多信用卡均为单标芯片信用卡,像新推出的LINE FRIENDS粉丝信用卡,不仅卡面超萌,还有众多粉丝权益。粉丝卡采用彩色卡片基础材质和立体磨砂工艺,呆萌、搞怪、具有亲和力的LINE FRIENDS品牌形象跃然卡面。同时,该卡采用时下最新的卡号后置方式,将卡号印制在卡片背面,更为完整地呈现卡通设计形象。呆萌可爱的布朗熊、活泼开朗的可妮兔、袖珍小巧的莎莉鸡,只要你喜欢,都可以收入囊中。

即日起至2018年12月31日活动期间,持LINEFRIENDS信用卡在LINEFRIENDS CAFE&STORE门店餐饮区任意消费,还有机会获赠马卡龙或巧克力棒一份,每人每日限一份,先到先得,送完即止。同时,在LINEFRIENDS CAFE&STORE门店使用LINEFRIENDS信用卡可享受“积分+现金”换购商品礼遇,积分兑换比例为50%。更多详情可以微信关注“龙卡信用卡——河南”,回复“卖萌”了解。

二重网购保护

现在大家早就习惯在网上购物,无论是京东、淘宝,还是亚马逊海淘,新兴购物方式已经彻头彻尾地改变了我们的生活。你是否一边开心地买买买,一边提心吊胆地担心账户安全?建行龙卡e付卡专为网络支付安全而生,具有“全网络交易”“全方位防护”“全币种支付”等特色功能,让您一卡安心购遍全球。龙卡e付卡没有实体卡,申请e付卡的客户需要通过绑定手机银行或是第三方快捷支付进行线上线下消费和ATM取现交易。除了运用现有的交易加密技术以外,持卡人还能够自主地通过个人网银、手机银行设置交易开关、限额,随时锁定卡片交易状况。龙卡e付卡境内外通用,可在各大海淘平台及境外购物网站畅快支付,外币交易均实现自动购汇,折算为人民币记入账户,且免收外汇兑换手续费,支出更优惠。

三重安心服务

除了做好卡片的安全防护,建行还贴心地为持卡人提供“龙卡安心用”短信提醒服务,每月3元/户即可享受笔笔交易短信通知,挂失前48小时内,主副卡境内外盗刷每年累计最高5万元赔付保障,服务到期自动续费,不用担心空窗期,时刻享受安心服务。您可以选择关注“中国建设银行”或“龙卡信用卡”微信公众号,输入“安心用”关键词,按照步骤自助开通,也可以使用系统预留手机号编辑短信“CCHD#卡号后4位#025”发送至95533,可在3个工作日内开通生效。

英语故事会,你讲我们听!

“周口市第二届英语故事会暨英语口语大赛”开始了 13523683918

扫码知详情:

